
Zápis ze zasedání ZO
26. září 2024, 18:00

Program:
I. Schválení programu
II. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
III. Situace ohledně pitné vody
IV. Odvoz objemného odpadu
V. Informace k projektu ČOV
VI. Rozpočtové opatření č. 7
VII. Různé
VIII. Diskuze
IX. Závěr

I. Schválení programu:
Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěra, Tintěrová, Šink
Proti: / Zdržel se: /

II. Zapisovatelka: Magdalena Tintěrová
    Ověřovatelé: Šink, Tintěra
Pro: Dragonari, Krejzová, Tintěra, Tintěrová, Šink
Proti: / Zdržel se: /

III. Situace ohledně pitné vody:
Starostka informovala občany o opatřeních přijatých k nápravě kvality 

vody. Nyní čekáme na nový rozbor. Výhledově budeme pracovat na zlepšení 
úpravny vody, aby k podobným událostem již nedocházelo. Mezi možnosti patří 
pořízení UV lampy nebo cirkulačního čerpadla.

IV. Odvoz objemného odpadu:
Kontejner na objemný odpad, nebezpečný odpad a elektroodpad bude 

přistaven 26. října v 8 hodin. Pomoc s nakládáním poskytnou dobrovolní hasiči, 
každý občan si však svůj odpad přiveze a naloží sám.



V. Projekt ČOV:
Již byly odkoupeny potřebné pozemky, takže může pokračovat proces 

realizace čističky. V průběhu schůze již někteří majitelé pozemků podepsali 
souhlas se součinností a vstupem techniky na dotčené pozemky. Ostatní 
majitelé budou osloveni, aby svůj souhlas doplnili.

VI. Rozpočtové opatření č. 7.
Na vědomí zastupitelstva, je přílohou zápisu.

VII. Různé:
Dne 2. listopadu se bude konat tancovačka v KD, pořádá SDH ve 

spolupráci s obcí.
26. října po naložení odpadu se bude konat brigáda na obecních 

prostorách, zejména příprava zimního posypu, vyčištění požární nádrže, 
likvidace náletové vegetace a další práce dle potřeby. Občané jsou zváni, aby 
přiložili ruku k dílu.

Zejména z důvodu úspor zavádíme zkušebně zhasínání veřejného 
osvětlení v době, kdy nejezdí hromadná doprava. Na příštím zasedání opatření 
vyhodnotíme a případně provoz upravíme.

Vyzýváme majitele nemovitostí, kteří mají zájem se připojit k veřejnému 
vodovodu, aby se přihlásili na OÚ. 

Na přání obyvatel bude obec žádat o umístění značek „průjezd zakázán“ 
do tzv. kozí uličky. OÚ přijal od občanů podklady k žádosti.

V roce 2025 plánujeme opět setkání rodáků. Žádáme občany o kontakty a 
předběžně oznamujeme termín konání, a to 10. května 2025.

VIII. Diskuze:
Pan J.J. oznámil svůj záměr provést hydroizolaci svého domu. Byl vyzván, 

aby písemně požádal o zábor dotčených prostor.
Obec kontaktuje pracovníka VAK, aby osobně zkontroloval stav vodovodu 

v obci. Kdo má nějaký problém, nebo o nějakém ví, přihlásí se OÚ.
Dotaz na financování opravy oken školy: Opravu financuje obec ze svých 

pristředků a to z důvodu, že okna jsou v havarijním stavu a hrozí nebezpečí 
úrazu kolemjdoucích. Budeme nicméně zkoumat možnosti dotace.



Dotaz na kompenzace pro majitele dotčených pozemků v souvislosti s 
modernizací tratě: Zhotovitel bude řešit individuálně s konkrétními majiteli 
pozemků, to platí i pro pozemky obce.

Dotaz na situaci ohledně vysílače internetu na škole: Zařízení bylo již 
instalováno, ale nebylo ještě uvedeno do provozu. Čekáme na zhotovitele, na 
dotaz OÚ zatím nepřišla reakce.

Termín odečtu vodoměrů: 7. 12. 2024. Občané se vyzývají, aby stav 
vodoměrů sdělovali formou e-mailu nebo obrazové zprávy – fotografii 
vodoměru spolu s údaji o č.p. a odběrateli zaslat na adresu: starosti@kovcin.cz 
nebo na WhatsApp úřadu.

IX. Závěr

Zapsala: Magdalena Tintěrová

Ověřili: Milan Šink, Vladimír Tintěra


